Nume si prenume student 1 Nume si prenume student 2 Grupa

Parametrii matriciali ai diportilor

A) Zy = Zy =
B) Determinarea experimentala a parametrilor A Ry = Ry =
Valori masurate Valori calculate pe baza
masuratorilor
Conditial, =0 Conditia U, = 0
A A A A AA
Uy | Uy | Ua | 1, | U [ Uaa | I, | Usz | I e e
M | VIV | ImA]] vl | VD | [mA] | [V] | [ImA]] - | [kQ] | [mS]| - -
Calculul erorii in raport cu relatia de reciprocitate 6 = |1 — 44| = < 5%
C) Determinarea experimentald a parametrilor Z
Valori masurate Valori calculate pe baza
masuratorilor
Conditial, =0 Conditia I; =0
Z Z Z Z
U1 U2 Ual 11 U1 U2 Ua2 12 1 12 21 22

VI | V1| /YT | [mA]| [V] [V] VI | ImA] | [kQ] | [kQ] | [kQ] | [kQ]

|Z12—254| —

Calculul erorii in raport cu relatia de reciprocitate 6 = o < 5%

D) Se determina prin calcul parametrii Z pornind de la parametrii A

Zil = 611 = Ziz = 612 =
Zé1 = 821 = Zéz = 822 =
E) Determinarea teoretica si experimentald a parametrilor Y

Yiie = Yi1¢] = arg{Yi1¢} =
Yige = Yi¢| = arg{Yizc} =
Y216 = Vo1, = arg{Yo1} =
Yoot = Va2l = arg{Yszc} =

1/5



Valori masurate Valori calculate pe baza

masuratorilor

Conditia U, = 0

ConditiaU; =0

|U1| |Ucul |11|

[Uc2| | ||

[Yiel | 1Yzl | [Y2ql | Y2l
U, | Weal | 11 | Weal | 1, |7 12 21 22

vVl | V] |[mA]| [V] | [mA]

VI | V] | [mA]| V] | [mA]] [mS] | [mS] | [mS] | [mS]

Valori masurate

Valori calculate pe baza masurétorilor

Conditia U, = 0 ConditiaU; = 0 i) Yo} ¥,u} )
arg arg arg arg
AtUc1—U1 AtUcz—Ul AtUcz—Uz AtUC1—U2 " “ “ 12
[ks] [ks] [bs] [bs] [°] [°] [°] [°]
Calculul erorii pentru modulul parametrilor Y Calculul erorii pentru faza parametrilor Y
011 = 611 =
812 = 812 =
821 = 821 =
622 - 622 -
F) HUZlgt = |HU21gt| =
U1 =
f [kHZz] 0,5 1 15 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
Uz [V]
U,
|HU21g| = U.
|Hyz1g],

Grafic |Hyzy,|

Ce tip de filtru se obtine?..........cccccoeeeeneee
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G) Hyz1gt = arg{HUZlgt} =
f [kHz] 0,5 1 1,5 2,5 3,5 4,5
At
¢ [grade]
¢ [grade]
Grafic arg{HUZlg}
H) Determinarea teoretica si experimentala a parametrilor ¥
Yie = [Y11¢l = arg{Yi1:} =
Yige = [Y12¢] = arg{Yiz:} =
Y10 = Y21l = arg{Yo1} =
Y20 = [Yz2¢] = arg{Ysse} =
Valori masurate Valori calculate pe baza
masurdtorilor
Conditia U, =0 ConditiaU; =0
Y, Y, Y. Y.
Uy | Wril | 1] | 1Ur2l | 1ol | Ul | WURil | |0,] | Ukl | I Ml | Tzl | ol | 12|
VI | VI |ImA]| [V] |mA]|[Vl| V] |[mA]| [V] | [mA]] [mS] | [mS] | [mS] | [mS]
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Valori masurate

Valori calculate pe baza masuratorilor

ConditiaU, =0

ConditiaU; =0

AtUR1—U1 AtURZ_Ul

AtURz—Uz AtUR1—U2

arg{Y1,} arg{Yr1} | arg{Yy,} | arg{Yi,}

[us] [us]

[us] [ps]

[°] [°] [°] [°]

Calculul erorii pentru modulul parametrilor Y

Calculul erorii pentru faza parametrilor Y

611 = 011 =
812 = 812 =
0y1 = 021 =
8y2 = 822 =
) HUZlgt = |HU21gt| =
U1 =
f [kHz] 0,5 1 15 2 2,5 3 3,5 4 45 5
Uz [V]
U,
H =—
| U219| U,
|Huzag,
Grafic |HU21g| Ce tip de filtru se obtine?...........cceveueenee.
J) Hyz1gt = arg{HUZth} =
f [kHz] 0,5 1 15 2 2,5 3 3,5 4 45 5
At
@ [grade]
@¢ [grade]
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Grafic arg{Hy,14}
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